Erledigt Mojave: Über diesen Mac zeigt falsche Infos an

Beitrag von "HyBriDo" vom 10. Februar 2019, 20:52

Hallo!

Und zwar hab ich mit meinem Hacki seit ich ihn neu aufsetzen musste das Problem dass ich unter "Über diesen Mac" ein falsches Modell eingeblendet bekomme. Angezeigt bekomm ich einen iMac (Retina 5K, 27 inch, 2017). In der config.plist ist jedoch ein MacBookPro14,3 festgelegt (passt besser zu meinem System und wird auch in Clover korrekt erkannt). Weiß irgendwer abhilfe?

Beitrag von "apfelnico" vom 10. Februar 2019, 21:24

Dann hast du noch eine andere Konfiguration/Clover am Start.

Beitrag von "HyBriDo" vom 10. Februar 2019, 22:00

Hm. Andere Config ist nicht am Start. Ich mein, es läuft alles rund, aber es stört mich halt. 🤤



Beitrag von "bluebyte" vom 10. Februar 2019, 23:10

Dann klick mal auf Systembericht. Dort zeigt er unter Hardware-Übersicht den Modellnamen und die Modell-Identifizierung an.

Beitrag von "HyBriDo" vom 11. Februar 2019, 17:38

Dort steht alles richtig drinnen.
Beitrag von "Senor Burns" vom 11. Februar 2019, 21:54
Also eine rein kosmetische OP?
https://www.idownloadblog.com/bout-this-mac-hackintosh/
Grüße
Edit:
Achso: Für den Prozessorname gilt das nicht mehr. Da musst du so vorgehen:
Coffee Lake Sammelthread (lauffähige Konfigurationen) Desktop
Sorry! Falscher link. Ich finds grad nichtmelde mich nochmal
Habs gefunden:
Prozessor Unbekannt?
Post #10
Grüße